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FRANÇAIS ENGLISH 

QUESTION #1 

Pour les articles A1, A2 et A3, le client demande une base 
métallique. Si nous pouvons fournir la preuve des tests de 
résistance Bifma pour notre base en plastique, le client 
accepterait-il une base en plastique ainsi qu'une base en métal ? 

 

QUESTION #1 

For items A1, A2 and A3 the client is requesting a metal base.  
If we can provide evidence of Bifma strength testing for our 
plastic base would the client accept plastic base as well as 
metal base?  

 

 

RÉPONSE #1 

Non. Une base métallique est requise : résistance, flexibilité, 
attrait visuel, facilité de nettoyage et meilleure adéquation avec 
le stock existant/coexistant. 
 

ANSWER #1 

No. A metal base is required: strength, flexibility, visual 
appeal, ease of cleaning and to better match existing/co-
existing stock.  

 

 
 


